

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 31.05.2023

Номер выпуска: 55

Заглавие: Традиционный объезд

Субботние объезды территорий Таганрога стали уже хорошей традицией главы городской администрации Андрея Фатеева. В минувшую субботу, 27 мая, он проверил порядок на дорогах и о результатах сообщил в своем Телеграм-канале.

Глава администрации осмотрел дороги, где сейчас ведется ремонт в рамках нацпроекта.

– По пути следования обратил внимание на то, что многие владельцы предприятий торговли привели в порядок прилегающие к магазинам территории. Хороший пример для тех, кто к этой работе еще не приступил, – отметил Андрей Фатеев.

В то же время он заметил, что некоторые новые остановочные павильоны выглядят непрезентабельно и поручил привести их в порядок. Были замечания и по обрезке деревьев.

– Эту работу также надо провести в кратчайшие сроки, чтобы ветки не мешали обзору водителей, не скрывали за собой дорожные знаки и светофоры, – подчеркнул Андрей Фатеев.

И добавил, что сейчас в городе установилась теплая погода, горожане с удовольствием посещают парки и скверы. Поэтому в таких местах, как Октябрьская площадь, скверы у памятников Петру I, А.П. Чехову, «Клятва юности» нужно постоянно поддерживать чистоту и порядок.